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Částka 28 Rozeslána dne 26. června 2013 Cena Kč 128,–

O B S A H :

44. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dodatku k Ujednání mezi Českou republikou a Francouzskou republikou
o zastupování při udělování schengenských víz

45. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou České republiky a vládou Rakouské republiky
o vzájemném zastupování ve vydávání víz

46. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Dohody mezi vládou České republiky a vládou Maďarské republiky
o vzájemném zastupování jejich diplomatických misí a konzulárních úřadů při zpracování víz

47. Sdě lení Ministerstva zahraničních věcí o sjednání Prováděcí dohody mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky
a Ministerstvem zahraničních věcí Maďarska k Dohoděmezi vládouČeské republiky a vládou Maďarské republiky o vzájemném
zastupování jejich diplomatických misí a konzulárních úřadů při zpracování víz
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že výměnou nót ze dne 8. dubna 2013 a 24. dubna 2013 byl sjednán
Dodatek k Ujednání mezi Českou republikou a Francouzskou republikou o zastupování při udělování schengen-
ských víz1).

Dodatek vstoupil v platnost dne 1. května 2013.

Francouzské znění francouzské nóty a její překlad do českého jazyka a české znění české nóty, jež tvoří
Dodatek, se vyhlašují současně. Součástí Dodatku jsou Pokyny pro zastupování mezi Českou republikou a Francií
při vydávání víz, jež tvoří přílohu Dodatku. Do této přílohy lze nahlédnout na Ministerstvu zahraničních věcí.

1) Ujednání mezi Českou republikou a Francouzskou republikou o zastupování při udělování schengenských víz sjednané
výměnou nót ze dne 24. září 2010 a 15. října 2010 bylo vyhlášeno pod č. 99/2010 Sb. m. s.
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že dne 31. května 2013 byla v Praze podepsána Dohoda mezi vládou
České republiky a vládou Rakouské republiky o vzájemném zastupování ve vydávání víz.

Dohoda vstoupila v platnost na základě svého článku 6 odst. 2 dne 1. června 2013.

Anglické znění Dohody a její překlad do českého jazyka se vyhlašují současně.
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že výměnou nót ze dne 14. června 2011 a 27. října 2011 byla sjednána
Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Maďarské republiky o vzájemném zastupování jejich diploma-
tických misí a konzulárních úřadů při zpracování víz.

Dohoda vstoupila v platnost na základě svého článku 4 dne 1. května 2013.

Anglické znění české nóty a její překlad do českého jazyka a anglické znění maďarské nóty a její překlad
do českého jazyka, jež tvoří Dohodu, se vyhlašují současně.
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SDĚLENÍ

Ministerstva zahraničních věcí

Ministerstvo zahraničních věcí sděluje, že výměnou nót ze dne 18. března 2013 a 2. dubna 2013 byla sjednána
Prováděcí dohoda mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí
Maďarska k Dohodě mezi vládou České republiky a vládou Maďarské republiky o vzájemném zastupování jejich
diplomatických misí a konzulárních úřadů při zpracování víz1).

Prováděcí dohoda vstoupila v platnost dne 1. května 2013.

Anglické znění maďarské nóty a její překlad do českého jazyka a anglické znění české nóty a její překlad do
českého jazyka, jež tvoří Prováděcí dohodu, se vyhlašují současně. Součástí Prováděcí dohody je příloha, která
obsahuje seznam kontaktních míst. Do této přílohy lze nahlédnout na Ministerstvu zahraničních věcí.

1) Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Maďarské republiky o vzájemném zastupování jejich diplomatických misí
a konzulárních úřadů při zpracování víz sjednaná výměnou nót ze dne 14. června 2011 a 27. října 2011 byla vyhlášena pod
č. 46/2013 Sb. m. s.
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